

台南市黎明高中新聞報導剪輯

黎明中學黃胤恩、黃胤澤姊弟先後獲得全國語文競賽特優



教育局副局長王崑源(左起)頒獎給黎明中學高一學生黃胤澤，老師吳嘉芬、校長羅家強見證。

台南市黎明中學今天表揚高三學生黃胤恩、高一黃胤澤姊弟，兩人接棒前後獲得去年與今年全國語文競賽閩南語朗讀高中組特優，為校爭光。

黃胤恩、黃胤澤國小開始接觸閩南語，學習閩南語演說與朗讀濃厚興趣，國中時曾代表台南市參加全國賽，懷抱全國特優夢想，指導老師吳嘉芬長期指導與不斷鼓勵，終於在高中時期展現培訓成果，獲得全國賽特優。

黎明中學校長羅家強說，吳嘉芬老師及姊弟倆一起圓了全國第一的夢想，如同閩南語俗諺所云「戲棚跤倚久就是你的」。

他說，校方非常感謝吳嘉芬及吳昱慧老師指導，利用時間讓選手上台朗讀給其他學生聽，既可以藉練習讓台風穩定，也能落實本土語言教育。

校方表示，學校積極推動本土語，不僅今年學校選手獲得閩南語朗讀特優，去年及前年代表台南市參加全國語文競賽閩南語演說及朗讀也獲得特優和優等的好成績。得獎同學由比賽所得經驗延續應用在未來，能了解到本土語言傳承的重要性。

台南市教育局副局長王崑源昨天代表市府頒獎給今年語文競賽特優的台南市代表隊選手。



高三學生黃胤恩贏得去年全國語文競賽閩南語朗讀高中組特優。

111年4月14日聯合新聞網刊登